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CpegHerofgoBas CKOpPOCTb BeTpa

BerporeHpaTtop DragonFly

MNpepHazHaueH onA mobblx peweHwd, roe TpebyeTcA aETOHOMHBIA ZapRga
SKKYMY NATOPHEIX Oatapei. COBMECTHO C COMHEYHOR 3Hepried u Dragonfly
MOXET BbIMe MOCTpOEHa TMOpPMOHAA CMCTEMA 3NEKTPOCH 30MEHMA.

PazpabotaH ons cpeOHeil CKOpOCTEHD EETPa OT 3 M/C W BbILE, MpK 3ToM obedeuwBaTts
Beipabomky anexkTposHeprim o 40 kBT uYac B MECAY MpW CpeoHeM BeTpe 6 M/c.

BecrpoeHHed MPPT KoHTpONnep 3apana

ABTOMATUYECKOE PACNOZHABAHME HANPAXEHWA aKKy My naTopa 12 wnu 24 eonsta
BNeKTPOHHAA 3aLMTa MPpK BEICOKORA CKOPOCTH BETPA

MpocTan ycTaHoEKa 1 DeICTpRIA 2anycK B paboTy

MoBbIWEHHAA HAAEMHOCTE BCEX Y3N0E

KOHCTPYKLMA ANA CaMBIX CY POBBIX NOTOAHBIX Y CIOBMIA

MCcnonb30BaHbl CTOMKKWE K KOpposvKi MarepHansi



